

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

બહેડીયા ગામે મકાનમાંથી દારૂ ઝડપાયો

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બહેડીયા ગામે બાતમીના આધારે પીએસઆઈએ દરોડો પાડી ગુરૂવારે મકાનમાંથી રૂ. ૨૦,૪૦૦ની દેશી-વિદેશી દારૂની ૧૬૮ બોટલ ઝડપી પાડી હતી. જોકે દરોડા દરમિયાન મકાનમાલિક નાસી છુટ્યો હતો.

ગુમ બાતમી મળી હતી કે બહેડીયા ગામનો રમેશભાઈ રત્નાભાઈ સોલંકી પોતાના જ ઘરમાં ઈંગ્લિશ દારૂની બોટલો રાખી વેપાર કરે છે તેની ગુરૂવારે ખેડબ્રહ્મા પીએસઆઈએ બહેડીયા ગામના રમેશભાઈ રત્નાભાઈ સોલંકીના મકાનમાં દરોડો પાડતા બિયરની બોટલ ૧૨૦ જેની કિંમત રૂ. ૨૦ હજાર તથા દેશી દારૂની સીલબંધ બોટલ ૪૮ જેની કિંમત રૂ. ૪૦૦ મળી કુલ બોટલ ૧૬૮ જેની કિંમત રૂ. ૨૦,૪૦૦નો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જે કબજે લીધી હતી. દરમિયાન રમેશભાઈ સોલંકી પોલીસને જોઈને નાસી છુટ્યો હતો. આ અંગે પીએસઆઈ એસ.એમ. ગામેતીએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મોડાસાની મહિલાને ફોન ઉપર બિભત્સ શબ્દો

બોલતા અખણ્યા શબ્દો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

મોડા ગામની મહિલા પ્રજાપતિ ગીતાબેન મહેન્દ્રભાઈના મોબાઈલ નંબર ૭૦૪૬૩૮૫૪૦૧ ઉપર છેલ્લા એક અઠવાડિયા દરમિયાન અવારનવાર ફોન આવતા હતા અને ફોન ઉપર બિભત્સ શબ્દો બોલી ગીતાબેનની નણંદ ધીરલબેનેન ઉપાડી જવાની ધમકીઓ આપતો હતો. મોબાઈલ નંબર ૯૭૩૭૨૭ ૭૮૪૮૮, ૯૫૮૬૮ ૦૮૦૩૬, ૮૭૪૭૩૫૬૬૨૫ અને ૯૪૨૭૦૫૨૧૫૩ ઉપરથી આવતા ફોનથી કંટાળી-રોષે ભરાયેલી મહિલાએ આ ચાર મોબાઈલ ધારક અખણ્યા શબ્દો વિરૂદ્ધ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુરૂવારે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ખેડબ્રહ્મા લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા પાસે પાર્ક કરેલી બે બાઈક ચોરાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૬ ખેડબ્રહ્માના લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તા નજીક આવેલી શિવશક્તિ પાર્ક પાસે તેજાભાઈ રામાભાઈ ઠાકરડાની રૂ. ૨૦ હજારની કિંમતની બાઈક નંબર જીજે.૦૮.સી.એફ.૫૮૮ તથા રમેશભાઈ મેહાભાઈ ગમારની રૂ. ૧૫ હજારની કિંમતની બાઈક નંબર જીજે.૦૮.એસી.૩૯૬ ૧ પાર્ક કરી દિવ્યદર્શન મેળો જોવા ગયા હતા. દરમિયાન આ તકનો લાભ લઈ કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો ગુરૂવારે આ બંને બાઈકોની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા.

ધનસુરા તાલુકા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળના હોદ્દેદારો વરાયા

ધનસુરા તાલુકા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળની તાજેતરમાં બેઠક મળી હતી. જેમાં નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં ધનસુરા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળના નવા વર્ષના હોદ્દેદારોમાં અધ્યક્ષ તરીકે મગનભાઈ પટેલ તથા પ્રમુખ તરીકે હસમુખભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જેને સર્વે સભ્યો વધાવી નવા હોદ્દેદારોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

મોડાસામાં ટ્રાફિક બ્રિગેડ જવાનને ચાર ઈસમોએ ઢોર માર મારતા ચક્રચાર

મોડાસા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા વાહનચાલકો, રાહદારીઓ અને ધંધાર્થીઓ માટે કાયમી માથાના દુખાવા સમાન બની રહી છે. શનિવારે બપોરે બસસ્ટેન્ડ પાસેની લીધો પોલીસ ચોકી નજીક જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી જવાના માર્ગ પર ટી.આર.બી. જવાન અને ટવેરા કારચાલક વચ્ચે ટ્રાફિક મુદ્દે બોલાચાલી થતા ટવેરા કારમાં સવાર કારચાલક સહિત અન્ય ૩ વ્યક્તિઓએ ટી.આર.બી. જવાનને ગડદાપાટુનો માર મારતા ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. ટી.આર.બી. જવાનને માર

મારતા બસસ્ટેન્ડ નજીક લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. શહેરને જાહેર કર્યા બાદ જિલ્લાકક્ષાની તમામ ખાનગી વાહનો દ્વારા ઉમટી પડે છે અને શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર વાહનોના ખડકલાથી ટ્રાફિકની સમસ્યા વારંવાર સર્જાય છે. અને આ ટ્રાફિક સમસ્યા નિવારવા માટે કાગળ પર અનેક એકશન પ્લાન જવાબદારતંત્ર અને નગરપાલિકા દ્વારા બનાવાય છે. પરંતુ આ એકશન પ્લાન માત્રને માત્ર કાગળ પર રહી કાગળનો વાધ સાબીત થઈ રહ્યા છે. મોડાસા બસસ્ટેન્ડ પાછળથી જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી માર્ગ પર ટ્રાફિક સમસ્યા કાયમી બાબત બની રહી છે. અને પોલીસતંત્ર સાથે ટ્રાફિક નિયમનમાં મદદરૂપ બનતા ટી.આર.બી. જવાનો અને વાહનચાલકો વચ્ચે અનેકવાર ચક્રમક ઝરે છે. શનિવારે બપોરે



અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક તરીકે મોડાસા કચેરીઓના સરકારી કામકાજ અર્થે જિલ્લાના પ્રજાજનો આરોધ પાર્કીંગ કરીને જતા રહેતા મુખ્યમાર્ગો પર આરોધ

ટુંડાવ ગામે અંબાજી માતાજીના મંદિરનો ત્રિદિવસીય પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાશે

ઉંઝા, તા. ૧૬ ઉંઝા તાલુકાના ટુંડાવ ગામે અંદાજે રૂપિયા ૧,૬૦ કરોડના ખર્ચે ગ્રામજનોના સહયોગથી ભવ્યનકશી કામથી નવનિર્મિત થયેલ શ્રી અંબાજી માતાજીના મંદિરનો પુનઃ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ આગામી તા. ૧૮ થી ૨૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન યોજાશે. આ ધાર્મિક મહોત્સવમાં તા. ૧૮ જાન્યુઆરીના રોજ સવારે ૭.૧૫ કલાકે ભવ્ય જલયાત્રા શોભાયાત્રા નીકળશે. રાત્રે સાડા આઠ કલાકે શ્રી પાટીદાર ઉમિયાજી રામા મંડળ કચ્છ નિર્મિત રામાપીરનું આખ્યાન યોજાશે. તા. ૧૯ જાન્યુઆરીએ

સવારે ૯.૩૦ કલાકે દાતાઓનું જાહેર સન્માન કરાશે. તેમજ રાત્રે સાડા અભિસિંહ રાઠોડ અને મૌલિકા દેવે લોકડાયરાની જમાવટ કરશે. જ્યારે ૨૦મી જાન્યુઆરીના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે યજ્ઞની પૂર્ણાહિતી, મહાઆરતી અને મહાપ્રસાદનો કાર્યક્રમ તેમજ રાત્રે સાડા આઠ કલાકે ગુજરાતની જાણીતી ગાયિકા કિંજલ દેવે રાસગરબાની રમઝટ બોલાવશે. આ મંદિરમાં શ્રી અંબાજી માતાજી, શ્રી નમદેવર મહાદેવ અને શ્રી હનુમાનજીની સ્થાપિત મૂર્તિઓને ખસેડ્યા વગર નવિન મંદિર બનાવાયેલ છે. આ સાથે નવદુર્ગાના નવ સ્વરૂપની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. અને શીતળ માતાનું મંદિર પણ બનાવવામાં આવ્યું છે. દિયોદર આદર્શ હાઈસ્કૂલ ખાતે વાલી બેઠક યોજાઈ

આઠ વાગે લોકડાયરાના જાણીતા કલાકારો નિર્મલદાન ગઢવી, શીતળ માતાનું મંદિર પણ બનાવવામાં આવ્યું છે.

વટપલ્લી નજીક જીપચાલકે જીપ ફંગોળતા મુસાફરનું પટકાતા મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૬ વડાલી-ઈડર ધોરીમાર્ગ પર આવેલા વટપલ્લી નજીક ઉત્તરાયણના દિવસે બપોરે જીપચાલકે પુરઝડપે જીપ ચલાવી બ્રેક મારી જીપ ફંગોળી દેતા તેમાં બેઠેલો એક મુસાફર માર્ગ પર પટકાતા તેનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું. જીપચાલક મુસાફરને મુકી ફરાર થઈ જતા વડાલી પોલીસે તેની વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ઈડરના નાયકનગરમાં મનુભાઈ હાજીભાઈ મીર (ઉં.વ.૫૦) પોતાનું ગુજરાન ચલાવવા ગામે ગામ નાટકો યોજે છે. દરમિયાન છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ધનાલકમાં નાટક ચાલે છે. દરમિયાન નાટક કંપનીમાં મેહુલભાઈ મંગાભાઈ મીર અને જીતુભાઈ ઈસ્માઈલભાઈ મીર ગુરૂવારે ઉત્તરાયણ હોવાથી ત્રણેય કલાકારો ઈડર આવવા ધનાલકપાથી નીકળી શ્યામનગરથી ખાનગી જીપમાં ઈડર તરફ આવી રહ્યા હતા ત્યારે જીપ વટપલ્લી નજીકથી પસાર થઈ રહી હતી. જ્યાં જીપચાલકે જીપને પુરઝડપે દોડાવી બ્રેક મારતા જીપ ફંગોળાઈ જતા જીપમાં પાછળ બેઠેલા મનુભાઈ હાજીભાઈ મીર (ઉં.વ.૫૦) ફંગોળાઈ જઈ નીચે માર્ગ પર પટકાયા હતા. ત્યારબાદ ભૂમાભૂમ કરતા જીપચાલકે જીપ ઉભી રાખતા મનુભાઈ નીચે ઉતરતા જીપ ચાલક જીપ લઈ ફરાર થઈ ગયો હતો.

પાલનપુર નગરપાલિકાએ રીઠા બાકીદારો સામે કરી લાલ આંખ

પાલનપુર, તા. ૧૬ ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકાએ બાકી વેરા વસુલાત સુંબેશ હાથ ધરી છે. જેમાં રીઠા બાકીદારો સામે લાલ આંખ કરતા પાલિકા દ્વારા આજે ૧૦ મિલકતો સીલ કરી હતી. જ્યારે સ્થળ પર જ રૂ. ૨૦ હજારની વેરા વસુલાત કરી હતી. પાલનપુર નગરપાલિકામાં નવી બોડી આવ્યા બાદ બાકી વેરા વસુલાત અભિયાન હાથ ધરાયું છે. જેમાં રીઠા બાકીદારો સામે આક્રમક તેવર દાખવતા પાલિકાએ મિલકતો સીલ કરવાનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું હતું. જેના ભાગરૂપે આજે પાલિકા દ્વારા ડીસા અને આબુ હાઈવે પર આવેલા શોપીંગ સેન્ટરની દશેક દુકાનો સીલ કરવામાં આવી હતી. જ્યારે પાલિકાની કડકાઈને પગલે સ્થળ પર જ રૂ. ૨૦ હજારની વેરા વસુલાત કરવામાં આવી હોવાનું ટેક્ષ બ્રાન્ચના સુપરવાઈઝર સંજય વ્યાસે જણાવ્યું હતું. દરમિયાન બાકી કરવેરા પેટે કોમર્શિયલ બાદ પાલિકા રહેણાંક મિલકતોને પણ નિશાન બનાવશે. ત્યારે બાકીદારોમાં ફફડાટની લાગણી વ્યાપી જવા પામી છે.



‘આપણુ મોડાસા’ પરિવાર દ્વારા છેલ્લા બે વર્ષથી ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે મોડાસા શહેરની લાયન્સ ક્લબ સોસાયટી સંચાલિત વા.હી. ગાંધી બહેરામુંગા શાળાના વિદ્યાર્થીઓને ઉંધીયુ-જલેબીનું ભોજન પીરસવામાં આવે છે. ચાલુ સાલે પણ ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે બહેરામુંગા શાળાના ૧૦૦ જેટલા બાળકોને ઉંધીયુ-જલેબી પીરસીને પુણ્ય સેવા કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવા કાર્યમાં આપણુ મોડાસાના ભગીરથ કુમાવત, હિતેન્દ્ર પંચાલ, ડો. મનિષ પટેલ, અવિનાશ પ્રજાપતી, જીવદયાપ્રેમી નિલેષભાઈ જોષી, નિતિન પંડ્યા (પૂર્વ કોર્પોરેટર, મોડાસા), જય અમીન (જોઈન્ટ સેક્રેટરી લાયન્સ ક્લબ મોડાસા) જોડાયા હતા.

સાબરકાંઠા જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ તરીકે જે.ડી. પટેલની પુનઃ વરણી

હિંમતનગર, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખની વરણી માટે શુક્રવારે બપોરે હિંમતનગરના ડો. નલિનકાન્ત ગાંધી ટાઉનહોલ ખાતે પ્રદેશ અગ્રણીઓ જિલ્લા સુંદરી સંરચના અધિકારી અને પ્રભારીની ઉપસ્થિતિમાં બેઠક મળી હતી. જેમાં જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ પદે પુનઃ બીજવાર હિંમતનગરના ઉદ્યોગપતિ અને ભાજપના પીઠ આગેવાન એવા જે.ડી. પટેલની વરણી થયાનું જાહેર કરાતા ખીચો ખીચ ઉભરાતા ટાઉનહોલમાં કાર્યકરોએ ઉત્સાહથી આ વરણીને વધાવી લીધી હતી. શુક્રવારે બપોરના ૧ વાગે જિલ્લા પ્રભારી અશોકભાઈ ભાવસાર અને સંગઠન સંરચના અધિકારી ભરતભાઈ રાજગોરની ઉપસ્થિતિમાં ભાજપના હજારો કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં વરણી પ્રક્રિયા શરૂ થઈ હતી. બેઠકમાં સંરચના અધિકારીએ સાબરકાંઠા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ તરીકે જે.ડી. પટેલનું નામ જાહેર કર્યું હતું અને ત્યારબાદ પૂર્વ પ્રમુખ પી.સી. પટેલે તેમના નામની દરખાસ્ત મુકી

હતી. જેને જિલ્લાના સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડ અને પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષા રમીલાબેન બારાએ ટેકો જાહેર કર્યો હતો. હિંમતનગર ખાતે નવા જિલ્લા પ્રમુખની વરણી કરાતા હોલમાં ઉપસ્થિત ઈડર, વડાલી, ખેડબ્રહ્મા, પ્રાંતિજ, તલોદ, પોશીના, વિજયનગર તાલુકાના કાર્યકરોએ નવા પ્રમુખની વરણીને વધાવી લીધી હતી. કાર્યકરોએ ટાઉનહોલની બહાર ફટકાડા ફોડી ખુશાલી મનાવી હતી. જિલ્લા પ્રમુખની વરણી કાર્યક્રમ પ્રસંગે સાબરકાંઠા અને



જિલ્લા ખરીદ-વેચાણ સંઘના ચેરમેન જયંતિભાઈ પટેલ, પૂર્વ પ્રમુખ પી.સી. પટેલ, પૂર્વસંગઠન મંત્રી અશોકભાઈ જોષી, હિંમતનગર પાલિકા પ્રમુખ નીલાબેન પટેલ, જિ.પં. વિરોધપક્ષના નેતા મહેન્દ્રસિંહ રહેવર, કૌ. કૌશલ્યાકુંવરબા સહિત વરિષ્ઠ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આરસોડીયામાં પતંગ કાપી નાખવા બાબતે ધિંગાણું : ૧૧ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

ઈડર, તા. ૧૬ ઈડર તાલુકાના આરસોડીયા ગામમાં વાસી ઉત્તરાયણને શુક્રવારે ગામના દલિત યુવકે દરબાર સમાજના યુવકનો પતંગ કાપી નાખવાના મામલે ઉશ્કેરાઈ જઈ લાકડીઓ સાથે ધિંગાણું મચાવી ગડદાપાટુનો માર મારતાં મામલો ગરમાયો હતો. દલિત યુવકના પરિવારજનો પર પથ્થરમારો કરી જાનથી મારવાની ધમકી આપી જાતિ પ્રત્યે અપમાનિત કરાતા આરસોડીયાના યુવકે ગામના જ ૧૧ જણા વિરૂદ્ધ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો દર્જ કરી પ્રકરણની તપાસ શરૂ કરી છે. ધિંગાણાના મામલે પ્રામ

વિગત અનુસાર શુક્રવારે વાસી ઉત્તરાયણના તહેવાર નિમિત્તે ઈડર તાલુકાના આરસોડીયા ગામના દિલીપકુમાર ભગાભાઈ પરમાર પતંગ ચગાવી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન તેમણે આ જ ગામમાં રહેતા અને પતંગ ચગાવી રહેલા પીન્ડુસિંહ ગીરુસિંહ ચૌહાણનો પતંગ કાપી નાખતા તેઓ ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા. અને અદાવત રાખી પીન્ડુસિંહના ઉપરાણામાં આજ ગામના સાગરસિંહ રમેશસિંહ ચૌહાણ, રંગતસિંહ નેનસિંહ ચૌહાણ, જીરુસિંહ નેનસિંહ, નેનસિંહ ભીખુસિંહ, પુજીબેન નેનસિંહ, સૂયાબા રમેશસિંહ અને શાંતાબા રૂપસિંહ ચૌહાણ સહિતનાઓએ સલાકડીઓ સાથે ગેરકાયદેસર મંડળ રચી દિલીપકુમાર પરમારના પરિવારજનોને ગાળો ભાંડી છુટા પથ્થરો મારી ધિંગાણું મચાવ્યું હતું. તેમજ જાતિ પ્રત્યે અપમાનિત કરી ગડદાપાટુનો માર મારી જાનથી મારવાની ધમકી આપી હતી. સામાન્ય વાતમાં થયેલા ધિંગાણાના મામલે આરસોડીયા ગામના દિલીપકુમાર પરમારે ગામની ત્રણ મહિલાઓ સહિત ૧૧ જણા વિરૂદ્ધ શુક્રવારે જાહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના પગલે જાહેર પોલીસે ૧૧ જણા વિરૂદ્ધ ગુનો દર્જ કરી પ્રકરણની તપાસ હિંમતનગરના પો. અધિક્ષક અને એસ. નિનામાએ હાથ ધરી છે.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

૧૯ જાન્યુઆરીથી તાલુકાકક્ષાએ ખેલ મહાકુંભ યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૧૬ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આગામી તા. ૧૯ જાન્યુઆરીથી તાલુકાકક્ષાએ ખેલ મહાકુંભ યોજાશે. તાલુકાવાર જે સ્થળોએ ખેલ મહાકુંભ યોજવાના છે તેની વિગત નીચે પ્રમાણે છે. અમીરગઢ તાલુકામાં આર.આર. વિદ્યાલય, અમીરગઢ, દાંતીવાડામાં સરદાર કૃષિનગર વિદ્યાલય, કૃષિનગર, ડીસામાં દોશી ડી.સા. આદર્શ હાઈસ્કૂલ ડી.સા, ધાનેરામાં ડી.બી. પારેખ હાઈસ્કૂલ ધાનેરા, દિયોદર ખાતે વી.કે. વાયેલા હાઈસ્કૂલ દિયોદર, કાંકરેજ તાલુકામાં ઓગડ વિદ્યાલય થરા, ભાભરમાં સર્વોદય વિદ્યામંદિર ભાભર, વાવ ખાતે મહેતા એન.એસ. વિનય મંદિર વાવ, થરાદમાં ગાયત્રી વિદ્યાલય થરાદ તથા લાખણીમાં સરસ્વતી વિદ્યાલય લાખણી અને સૂઈગામ ખાતે મહર્ષિ કણાદ હાઈસ્કૂલ સૂઈગામ ખાતે ખેલ મહાકુંભ યોજાશે. ત્યારબાદ વિજે તા ખેલાડીઓ માટે તા. ૨૭-૧-૨૦૧૬ થી ૭-૨-૨૦૧૬ સુધી જિલ્લાકક્ષાની સ્પર્ધાઓ યોજાશે. આ અંગેની વધુ માહિતી માટે જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરીના ફો. નો. ૦૨૭૪૨-૨૫૩૮૦૮ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવવાયું છે.

મહેસાણા ખાતે બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૨૫મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે લોકડાયરો

મહેસાણા, તા. ૧૬ રાજ્ય સરકાર દ્વારા ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિ વર્ષની ઉજવણી થઈ રહી છે. આ ઉજવણીના ભાગરૂપે સામાજિક ન્યાય અધિકારીતાના ઉપક્રમે ૧૮ જાન્યુઆરી સોમવારના રોજ સાંજે ૭.૩૦ કલાકે લોકડાયરાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. કાર્યક્રમમાં અનુસૂચિત જાતિઓના વિવિધ કલ્યાણક્ષેત્રે યોગદાન આપનાર મહાનુભાવોનું રાજ્ય સરકાર તરફથી વિશિષ્ટ સન્માન કરવામાં આવનાર છે. લોકડાયરામાં સુપ્રસિદ્ધ ગાયિકા શ્રીમતી ઈન્દિરાબેન શ્રીમાળી, લોકદાયક શ્રી અભેસીંગ રાઠોડ, લોક સાહિત્યકાર બાબુલ બારોટ લોકડાયરાની જમાવટ કરનાર છે. લોકડાયરાના ભવ્ય કાર્યક્રમમાં આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલ, સામાજિક ન્યાય અધિકારીતા મંત્રીશ્રી રમણલાલ વોરા, નાગરિક પુરવઠા મંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા, સાંસદશ્રી જયશ્રીબહેન પટેલ, ધારાસભ્ય રમેશ ચાવડા, અનુસૂચિત જાતિ વિકાસ કોર્પોરેશનના ચેરમેન રમેશભાઈ સોલંકી, પ્રભારી સચિવ પી.ડી. વાઘેલા, જિલ્લા કલેક્ટર લોચન સેહરા, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રણજીતસિંહ ઠાકોર, અનુસૂચિત જાતિ નિયામક કે.ડી. કાપડીયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.કે. લાંગા, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક જે.આર. મોથલીયા, સરકારી વકીલ ચંદનસિંહ રાજપૂત અને નગરપાલિકા મહેસાણા પ્રમુખ નિમિષાબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. લોક ડાયરાનો કાર્યક્રમ ૧૮ જાન્યુઆરી ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૭.૩૦ કલાકે ઉત્સવ પાર્ટી પ્લોટ, પૂલના પૂર્વ છેડે વિસનગર લીંક રોડ સોમનાથ ચોકડી મહેસાણા ખાતે થનાર છે. જેમાં ઉપસ્થિત રહેવા અધિક નિવાસી કલેક્ટર રમેશ મેરજા અને નાયબ નિયામક વી.એલ. જાદવે આમંત્રણ પાઠવેલ છે.